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 السؤال الاول: 

𝐻 وكانت    G=S 3اذا كانت  -أ =  ؟𝐻𝑜(13) و 𝑜𝐻 (13) فأوجدي   Gزمرة جزئية من  ⟨(23)⟩

,   |𝐺|  بين   ما هي العلاقة  ة منتهي     زمرة G   اذا كانت  -ب |𝐻| ؟ 

 ؟     a  العنصر  فما هي القيم المحتملة لرتبة  Gعنصر في    a وكان 𝐺|=20|  ان اذا ك -ت

 زمرة دورية.  Gفاثبتي ان   𝐺 |=5|اذا كانت  -ث

𝑎أثبتي انه اذا كانت  -ج ∈ 𝐻,𝐻 ≤ 𝐺     فان𝑎𝐻 ≤ 𝐺 

 

 السؤال الثاني:

 ي الاجابة الصحيحة فيما يلي:اختار

|𝐻𝐾|  اذا كان    -1 = |𝐻| = |𝐾| = 5 , 𝐻, 𝐾  ≤ 𝐺    فان|𝐻 ∩ 𝑘| = : 

 5 . أ

 25 .ب

 1 .ت

 10 .ث

∌ 𝑎اذا كان   -2    𝐻   ,𝐻 ≤ 𝐺        فان|𝑎𝐻| = 

 1 . أ

 2 .ب

 5 .ت

 10 .ث

|𝐺|اذا كان   -3 = [𝐺: 𝐻] = 10, 𝐻 ≤ 𝐺    فان|𝐻| = 

 2 . أ

 1 .ب

 5 .ت

 10 .ث

 بالتوفيق

 

 

 

 


